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Cum să îmbinați două fișiere PDF






Îmbinați ușor și rapid două sau mai multe fișiere PDF cu aceste soluții. 
PDF-urile sunt unul dintre cele mai importante tipuri de documente atunci când vine vorba de documente digitale. Cei mai mulți dintre noi chiar convertim documente Word simple în PDF-uri înainte de a le partaja sau de a le imprima pentru a păstra diferitele elemente, cum ar fi spațierea sau alinierea. 
Dar, în ciuda popularității lor, ele sunt și unul dintre cele mai descurajante tipuri de documente care există. Majoritatea oamenilor se simt confortabil atâta timp cât vizualizează doar PDF-ul, dar adaugă orice altă acțiune la amestec și brusc încrederea lor dispare pe fereastră. 
Luați, de exemplu, îmbinarea a două sau mai multe fișiere PDF. Indiferent dacă doriți să compilați un portofoliu sau să dezordineți PDF-urile care ar fi putut fi un singur fișier, îmbinarea PDF-urilor poate fi foarte utilă. Și, în ciuda complexității PDF-urilor reprezentative, este, de asemenea, destul de ușor să le îmbinați. Ai nevoie doar de acces la instrumentele potrivite.
Utilizați Adobe Acrobat pentru a îmbina fișiere PDF
Adobe Acrobat poate fi unul dintre cele mai populare software-uri atunci când vine vorba de lucrul cu PDF-uri. Dacă sunteți un utilizator Pro și plătiți pentru servicii, îmbinarea PDF-urilor cu aplicația desktop este cea mai ușoară modalitate. Din aplicația desktop, accesați „Instrumente”.
Apoi, faceți clic pe opțiunea „Combinați fișiere”. Încărcați fișierele pe care doriți să le îmbinați și Adobe vă va îmbina fișierele în câteva secunde.
Abonamentul plătit pentru Adobe Acrobat Pro costă aproximativ 13 USD pe lună. Dar dacă nu sunteți un abonat plătit, majoritatea funcțiilor, inclusiv funcția „Combinați fișiere”, nu vă sunt accesibile. Dar nu e nevoie să-ți pierzi speranța. 
Dacă aveți o conexiune decentă la internet, puteți utiliza în continuare Adobe Acrobat pentru a îmbina fișiere PDF în doar câteva secunde. Adobe oferă câteva instrumente gratuite online pe care oricine le poate folosi, iar îmbinarea PDF-urilor se întâmplă să fie unul dintre gratuități. 
Pentru a utiliza instrumentul Adobe online Merge, faceți clic aici. Faceți clic pe butonul „Selectați fișierele” pentru a încărca fișierele PDF pe care doriți să le îmbinați. 
Numărul de fișiere pe care le puteți îmbina nu este limitat la două. Încărcați câte fișiere doriți să îmbinați. Pentru a selecta mai multe fișiere, utilizați tastele Ctrl sau Shift. 
Pentru a adăuga mai multe fișiere după ce s-a închis caseta de dialog inițială Deschidere, faceți clic pe butonul „Inserați fișiere” și selectați mai multe fișiere. 
După adăugarea fișierelor, puteți reordona fișierele în orice mod doriți. Ordinea fișierelor din această selecție va determina ordinea în PDF-ul îmbinat. Trageți și plasați fișierele pentru a le rearanja. 
Pentru a șterge un fișier pe care nu mai doriți să îl includeți, plasați cursorul pe fișier și faceți clic pe butonul „Șterge”.
Odată ce sunteți mulțumit de selecția fișierelor, faceți clic pe butonul „Îmbinare”. 
Îmbinarea va dura doar câteva secunde (10 secunde sau mai puțin) pentru fișierele cu o dimensiune medie de 1,2 MB. Fișierele mai mari ar putea dura puțin mai mult. Va fi disponibilă și o previzualizare a fișierului îmbinat. 
Odată ce fișierele s-au îmbinat, veți avea două opțiuni dacă utilizați instrumentul pentru prima dată. Puteți fie să descărcați direct fișierul pe computer, fie să vă conectați pentru a efectua mai multe acțiuni. Dacă descărcați fișierul direct, fișierul nu este salvat în Adobe cloud. Dar dacă vă conectați, PDF-ul îmbinat este salvat în cloud. 
Dar dacă nu este prima dată când utilizați instrumentul online, va trebui să vă conectați chiar și pentru a descărca fișierul. Fără a se conecta, Adobe permite doar o singură tranzacție gratuită. Dar după conectare, nu există nicio limită de câte ori puteți utiliza Merge sau alte instrumente gratuite, de altfel. Vă puteți conecta folosind contul Adobe, contul Google sau contul Apple. Dacă nu aveți un cont, puteți crea unul gratuit pe site-ul Adobe.
Bacsis: Dacă doriți să descărcați fișierele fără să vă conectați de fiecare dată, utilizați instrumentul în modul incognito. 
După conectare, puteți, de asemenea, să reordonați paginile, cum ar fi adăugați, ștergeți, mutați sau rotiți paginile din PDF. De asemenea, puteți partaja fișierul cu oricine după ce vă conectați fără descărcare. 
Utilizați aplicația PDF Merger & Splitter pentru Windows 10 
Dacă doriți o opțiune pe care să o puteți utiliza chiar și atunci când nu aveți acces la o conexiune la internet, alternativa este utilizarea unei alte aplicații desktop. Există o mulțime de opțiuni pe care le puteți utiliza, una dintre ele fiind aplicația PDF Merger & Splitter pe care o puteți descărca gratuit din Microsoft Store.
Pentru a obține aplicația, fie căutați-o în Microsoft Store, fie faceți clic aici pentru a sări direct acolo. Apoi, faceți clic pe butonul „Obțineți” pentru a descărca aplicația. 
Lansați aplicația odată ce descărcarea se termină. Pe pagina de pornire a aplicației există două opțiuni: „Merge PDF” sau „Split PDF”. Faceți clic pe primul pentru a combina unul sau mai multe fișiere PDF. 
Acum, faceți clic pe „Adăugați PDF-uri” și selectați fișierele pe care doriți să le îmbinați. 
Pentru a schimba ordinea PDF-urilor, selectați un fișier și faceți clic pe opțiunile „Mută în sus” sau „Mută în jos”. Faceți clic pe „Eliminare” pentru a șterge unul sau mai multe fișiere din selecție. De asemenea, puteți „previzualiza” cum va arăta PDF-ul îmbinat făcând clic pe butonul „Previzualizare”.
Faceți clic pe „Merge PDF” pentru a efectua în sfârșit acțiunea de îmbinare odată ce toate setările sunt la locul lor. Introduceți numele fișierului îmbinat și faceți clic pe „Salvare” pentru a salva fișierul îmbinat. 
Fișierul de ieșire va fi salvat în folderul selectat. 
Cu aceste instrumente, puteți îmbina cu ușurință orice fișier PDF doriți. Indiferent dacă sunteți sau nu un utilizator plătit Adobe Acrobat, fie că preferați instrumente online sau offline, există o soluție pentru toată lumea. 
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